

民权县供电公司线路升级惠民生



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 申思广

3月23日,民权县供电公司组织电力职工在新城区博爱路加快新建架设10千伏线路,对原有10千伏线路进行升级,确保夏季高峰期间新城区群众的安全可靠用电。

据了解,近年以来,民权县社会经济发展迅速,特别是县城东区建设规模不断扩大,各大小区入住率不断提升,供电负荷持续激增,供电压力越来越大。

目前该区域仅有一座110千伏鹏程变电站供电,2017年至2019年已连续出现重过载现象。特别是近段时期以来,碧桂园、盛世名门、建业春天里、绿洲

桂园等一大批居民区和一初中分校陆续交付使用,预计2020年夏季用电高峰期间,东区的用电负荷将达到5.2万千瓦,届时将会严重影响社会经济发展和人民群众的正常生产生活。

针对这一情况,民权县供电公司按照县委政府统一规划和要求,积极争取了110千伏沙河输变电工程和博爱路10千伏线路升级改造,通过增设变电站、升级供电线路,特别是对原博爱路10千伏线路进行“双改四”改造,以尽快解决县城东区的用电紧张局面,进一步提高供电可靠性和电能质量,满足人民群众日益增长的用电需要。

32吨槽罐车泄漏 永城消防成功处置

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟 通讯员 卢汉

3月20日上午,一辆载有32吨易燃易爆化学品DMF(N,N-二甲基甲酰胺)的槽罐车在连霍高速豫皖服务区处发生泄漏,永城消防紧急救援,历时5小时成功处置。

当天上午10点02分,这辆槽罐车因罐体发生泄漏,被迫停靠在高速应急车道内,槽罐车内32吨危化品DMF在不断泄漏并流向地面。N,N-二甲基甲酰胺具有较强的腐蚀性以及易燃易爆性。永城消防救援大队接到报警后,立即出动6辆消防救援车辆24名指战员奔赴现场处置。

10点37分辖区消防力量到达现场,消防员在做好个人防护的前提下开始对泄漏物进行稀释,两名消防业务骨干穿重型防化服近距离检查罐体,发现泄漏点在槽罐底部主管网法兰处,随后消防员利用无火花堵漏工具组对泄露处进行堵漏。

最终,经堵漏处置和操作,DMF被导入另一辆空罐车,整个救援过程大约为5个多小时。

商丘梁园法院 始终坚持“以人民为中心” 努力打造过硬队伍

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟 通讯员 王建华

商丘市梁园区人民法院组织干警参加“全市法院工作会议”之后,为深刻领会会议精神,立即组织干警进行学习讨论,进一步明确目标方向,为做好2020年工作奠定良好基础。

通过学习讨论,干警们普遍认识到,在司法审判工作中,务必坚持“以人民为中心”的总要求,紧紧围绕这一要求全面开展工作,用实际行动践行司法为民宗旨,努力打造一支政治坚定、思想过硬、业务精通、公正廉明的法官队伍。

据悉,全年受理各类案件24078件,审执结21288件,同比分别上升21.58%和18.33%;审结刑事案件982件,判处犯罪分子1188人,其中涉黑涉恶案件13件71人;审结民事案件12261件,行政案件182件;执结执行案件7360件,发布失信被执行人信息3597人,发布限制消费令6165例,结案在全市法院占比15.57%,收案数、结案数、结案占比再创新高并居全市法院第一位。

捡到手机转走款 偷鸡不成蚀把米

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟 通讯员 陈金华 张朋

3月20日,虞城县人民法院利用三远一网远程庭审系统审理了一起盗窃案。被告人范某以盗窃罪被依法判处有期徒刑3000元。

经审理查明:2019年10月14日6时20分许,被告人范某早起散步时,捡到一部名牌手机,将该手机微信上的2700元钱转账至自己的手机微信钱包内。

失主刘某发现与自己手机捆绑的银行卡少了2700元钱后,立刻报警。民警很快抓获了范某,并追回该手机及2700元。

法院审理后认为:被告人范某捡到手机转移钱款,是以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,且数额较大,其行为已构成盗窃罪,应以盗窃罪追究其刑事责任。鉴于范某到案后能够如实供述罪行,并真诚地认罪悔罪,可从轻处罚;范某系初犯,并积极赔偿被害人损失,取得了被害人的谅解,应该酌情减轻处罚。法院根据范某的犯罪事实、情节及社会危害程度,遂依法作出上述判决。

中国银行商丘分行 “爱心包裹”温暖环卫工人的心



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 韩鑫

近日,中国银行商丘分行团委组织青年志愿者开展“小包

裹大爱心”志愿服务,以实际行动践行雷锋精神。

疫情发生以来,使得原本就辛苦忙碌的环卫工人工作量倍

增。环卫工人作为城市美容师,勇做“逆行者”,依然坚守岗位,在街头巷尾清扫保洁、喷洒消毒,始终奋战在保洁与疫情阻击战的一线。活动当天,中国银行商丘分行青年志愿者走上街头,手拿扫把,义务清理街道两旁的垃圾、杂物、纸屑等(如图),积极筑牢疫情卫生防线。同时慰问一线环卫工人,为他们送去了精心准备的“爱心包裹”,小包裹承载着大爱心,志愿者们将一次性防护手套、便携喷壶、酒精、消毒液以及保温饭盒亲手送到环卫工人手中,并对他们为城市卫生的辛勤付出表示感谢。志愿者结合当前的形势,积极向环卫工人普及金融知识,传授日常金融防诈骗常识。

农行商丘分行 上门为复工复产企业提供金融支持

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 姜浩然

3月20日,农行商丘京港支行组建党员先锋队,前往河南省承宇实业有限公司,上门为该企业提供信贷服务,支持该企业复工复产。

由于疫情影响,该客户资金流受到了一定影响,该行工作人员通过实地调查,为客户办理了100万元的“纳税e贷”,有效缓解了该公司资金压力,获得了客户好评。

据悉,上述案例仅仅是农行商丘分行辖属支行真切服务复工复产企业的一个缩影。自疫情防控开展以来,该行高度

关注各企业的生产经营情况,通过电话、微信、实地走访等多种形式,了解客户资金需求,开辟信贷绿色通道,同时主动降低利率,主流信贷产品“纳税e贷”由之前的4.89%降到了4.41%，“抵押e贷”从之前的4.35%降到了4%，大幅降低了客户融资成本。

为有效助力广大企业复工复产,农行商丘分行创新推出了“复工贷”,客户凭纳税信息、住房、供应链信息等就可轻松获得贷款,利率最低仅4%。同时还推出了“药商贷”“烟商贷”等线上信贷产品,也为广大个体工商户复工复产提供了有力支持。截至

3月20日,已累计投放“复工贷”4021.3万元,惠及民营企业130户;“药商e贷”和“烟商e贷”共计81户、金额335.37万元。

对于遇到暂时困难的企业,该行还积极采取展期、延迟还款等措施,最大限度缓解疫情对客户的影响。同时在展期额度方面也加大了授权,商丘小企业由原500万增加到了3000万,一般法人由0增加到了5000万。截至3月20日,累计为3户、共计712万元的客户贷款实施了不同程度的展期,有效缓解了疫情对客户生产经营的影响,获得了客户广泛好评!

“限高令”促案执结 申请人送锦旗致谢

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟
通讯员 潘磊 刘军

3月23日,河南省商丘市睢阳区人民法院利用“限高令”,促使被执行人主动履行了还款义务。收到执行款后,当事人乔某将一面写有“公平公正、清廉无私”的锦旗送到该案承办法官李书强手中。

2019年4月11日,原告乔某与被告亳州某汽车销售有限公司签订购车合同。后被告违约。法院审理后依法判令被告给付原告订金149000元及逾期利息。

案件进入执行程序后,法院依法向被执行人送达执行通知书、报告财产令等相关法律文书,并多次联系督促被执行人履行判决义务,但被执行人一直躲避执

行。李书强经网络查询未发现被执行人名下可供执行的财产,后将其纳入失信被执行人名单。

很快李书强便接到了被执行人打来的电话。原来,该公司法定代表人出行和消费都受到了限制。迫于强制措施的压力和法律的威慑力,被执行人最终将全部执行款转至法院的指定执行账户,该案顺利执结。